
問５－２
「千葉県営水道事業」の取り組みの対応状況　
　問５－１でご選択いただいた取り組みを総合的に判断して、県営水道の現在の対応をどのように考えますか。  

N=523
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「県水だより」「千葉県営水道事業の取り組み」「安全でおいしい水」について

設問 回答数 回答比率

１．適切に対応できている 124 23.7%

50 9.6%

性別

２．概ね適切に対応できている 337 64.4%
３．対応について不満がある 12 2.3%
４．よくわからない

57 21.4% 67 26.1% 124

回答数・比率
男性 女性 全体

266 257 523

12 2.3%
４．よくわからない 20 7.5% 30 11.7% 50 9.6%

66.9% 159 61.9% 337 64.4%
３．対応について不満がある 11 4.1% 1 0.4%

23.7%

２．概ね適切に対応できている 178
１．適切に対応できている

「適切に対応できている」、「概ね適切に対応できている」の合計が８８．１％を占め、「対応について不満がある」は２．３％で

した。また、「よくわからない」と回答した割合は９．６％でした。
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回答比

男性 女性 全体
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70歳以上

72

１．適切に対応できている 0 0.0% 4 36.4% 18 26.1% 42 26.4%

1 11 69 159 109 102
年代

回答数・比率
20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代

39 56.5% 99
23 21.1% 18 17.6% 19 26.4%

1.0% 3 4.2%

63.9%

３．対応について不満がある 0 0.0% 0 0.0% 1 1.4% 5 3.1%

62.3% 73 67.0% 72 70.6% 46２．概ね適切に対応できている 1 100.0% 7 63.6%

４．よくわからない 0 0.0% 0 0.0% 11
2 1.8% 1

10.8% 4 5.6%15.9% 13 8.2% 11 10.1% 11
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１．適切に対応できている

２．概ね適切に対応できている

３．対応について不満がある

４．よくわからない

回答比

20歳未満 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上
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